

杨金蒙因伤缺阵，小外援杰曼状态不佳

# 主场79:94 青岛男篮不敌北京首钢

本报3月29日讯 “面对北京队，我们是一个弱队，弱队就要敢打敢拼，但是今晚我们没有做到。”赛后，青岛国信水产男篮主帅刘维伟无奈说道。29日晚，CBA常规赛继续进行，在连续经历过多个客场后，青岛国信水产男篮回到主场，对阵北京首钢男篮。最终，经过四节较量，青岛男篮79:94不敌北京首钢。

赛前，青岛男篮已经连续征战三个客场比赛，但是均未取得胜利。面对冲击季后赛的目标，青岛男篮急需一场胜利来提升自信。首节比赛，面对现场球迷的加油助威，青岛男篮小伙子们打出了气势，里斯里突外投连得6分，纪卓空位轰进3分，青岛男篮开局打出一波9:2的进攻高潮。此后，赵嘉义和里斯又接连得分，杰曼空位射进3分，青岛男篮建立10分优势，首节战罢，青岛男篮24:23北京首钢。次节比赛，青岛男篮在进攻以及



防守端均出现问题，不但突然没了手感，而且出现连续失误。第二节，北京首钢趁机狂得40分，青岛男篮39:53北

京首钢。

第三节比赛，比赛局面依旧没有变化，杰曼和雷蒙互射3分，区俊炫两罚全中，翟晓川翻身中距离命中，三节打完，青岛男篮52:78北京首钢。末节，比赛渐渐失去悬念，虽然期间北京首钢进攻突然断电，青岛趁机打出一波9:1的进攻小高潮。无奈分差过大，最终青岛男篮79:94不敌北京首钢。

在赛后新闻发布会上，主帅刘维伟对比赛结果感到失望，“面对连续的失利，作为主教练，我应该承担责任。今天的比赛也对不起现场的球迷。”值得一提的是，本场比赛球队主力杨金蒙因伤缺阵，小外援杰曼也在赛前出现身体问题，导致场上状态不佳。“这些都是客观原因，我们还是要继续总结。”刘维伟说。赛后新闻发布会球员代表区俊炫则表示，要尽快调整好状态，希望下个主场能以一场胜利回馈球迷。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

## 给餐饮油烟装上净化器 “随手拍”守护居民健康呼吸



民间“烟火气”旺了是好事，可是一些饭店的油烟扰民又成了新话题。

“这条马路上开了不少餐馆，个别店把油烟机的排烟管道直接冲向窗外，从这走一圈，衣服上都是洗不掉的味道。”市民孙先生家住李沧区金水路附近，几天前，他通过“文明青岛随手拍”上传了一条关于“餐饮油烟污染”的报料。

据了解，孙先生上传的报料经平台分派，由李沧区虎山路街道综合执法办公室负责办理。经过工作人员摸排走访，发现有的餐饮店未按照规定安装油烟净化装置，导致油烟四处飘散。工作人员一家家上门做工作，宣讲油烟扰民的危害，并要求餐饮店按照相关标准安装净化装置。

虎山路街道综合执法办公室工作人员告诉记者，今年3月份以来，针对居民反映的油烟扰民等问题，他们加大对辖区内298家餐饮单位的巡查力度，不断开展餐饮业油烟排污治理情况的复查督办，全力守护群众健康和良好城市环境。

截至3月29日，“文明青岛随手拍”平台共收到报料17万条，包含油烟污染在内的“卫生脏乱”问题，收到有效线索3.4万条，办结率95.35%，群众满意度94.72%，办结率和满意度均居十大问题之首。

观海新闻/青报全媒体记者 吴阳



扫描二维码  
进入“文明青岛  
随手拍”平台。

## 天气预报

市区 今天 晴 南风 3-5级 7℃~14℃ 明天 多云转阴 东南风 3-5级 9℃~13℃

明天 崂山 多云转阴 9℃~16℃ 即墨 多云转阴 9℃~20℃ 胶州 多云转小雨 9℃~17℃ 黄岛 多云转小雨 7℃~14℃ 莱西 多云转阴 7℃~20℃ 平度 多云转阴 8℃~20℃

七乐彩 第2023034期  
06 08 10 13 18 20 27+02  
福彩3D 第2023078期

8 5 6

## 彩票开奖

## 打着免费“培训”幌子 变相卖劣质灭火器

即墨区消防等部门联合出动，查获一名涉嫌违法销售消防产品的男子



一名男子打着为企业做免费消费培训的旗号，向企业高价推销消防产品，其中一部分还是假冒伪劣产品。3月28日上午，即墨区消防、市场监管、公安等部门联合出动，在即墨区某企业内将这名男子查获，当场扣押他携带的全部消防器材。

### 调查：打着培训幌子，高价推销消防器材

3月28日上午，即墨区消防救援大队接到即墨区某企业举报，某机构在开展消防培训后，以远高于市场价的价格出售各类消防产品。企业工作人员查看后发现，这些消防产品疑似为假冒伪劣。

即墨区消防救援大队立刻联合区市场监管局、公安派出所派员到场核实，发现一名穿着带“防控火灾安全服务中心”字样制服的男子正在企业大院里推销消防产品。

执法人员调查后发现，这名男子声称免费提供消防安全培训，实际上是为了以远高于市场价的价格推销消防产品。“以普通灭火器为例，市场价格在80元左右，他售卖的价格却高达368元。”执法人员介绍称，他们检查时发现，男子售卖的部分消防产品没有经过国家强制性认证，还没有“3C”标志，属于假冒伪劣产品。市场监管部门当场扣押了男子所携带的全部消防器材并将其带回，对其涉嫌违法销售的行为作进一步调查处理。

### 提醒：消防安全宣传培训，不收任何费用

即墨区消防救援大队紧急提醒，各级党政机关、企事业单位和广大群众如需要上门指导或协助开展消防安全培训、灭火和应急疏散演练，可直接联系当地消防救援机构。消防安全宣传培训作为消防救援机构的一项经常性工作，不会收取任何费用，更不会有人借机推销消防产品。

消防救援人员告诉记者，近年来，各地频频出现各类冒牌消防培训机构，假冒消防救援机构人员或以消防救援机构指定培训单位的名义，诱骗各社会单位邀请其进行消防培训，培训中高价兜售各类消防产品，甚至假冒伪劣消防产品的现象，埋下严重的安全隐患，损害了群众的合法权益。大家如果收到来函、电话或微信要求开展“免费消防安全培训”“免费消防知识讲座”等情况，或者遇到“上门培训”等情况，请保持高度警惕，一旦遭遇诈骗导致财产损失，请及时拨打110报案。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 王栋